

# 强风暴雨致景区滑道失控 宜兴竹海3人死亡20多人受伤



出事的竹海景区大门 快报记者 陈超 摄

昨日下午3时左右,宜兴市4A级景区竹海风景区发生一起游客伤亡事故,截至记者发稿时已造成3人死亡。这是一起因短时强风暴雨致游玩滑道设施受损,引起的伤亡事故。

在事故发生的第一时间,无锡市委书记毛小平、代市长朱克

江立即指示,不惜一切代价,全力救治伤员,并做好善后工作。无锡市委常委、宜兴市委书记蒋洪亮迅速赶到医院组织指挥抢救,并指示相关部门一定要不惜一切代价,精选最好的专家组织抢救,确保救治质量,减少病员伤亡。

无锡市政府副市长曹佳中迅速赶赴宜兴,指导伤员救治工作和事故调查工作。宜兴市委副书记、市长王中苏,宜兴市委常委、副市长梅中华迅速赶往事故现场,指挥组织搜救并迅速及时把伤员送往医院抢救。市卫生局等有关部门启动应急机制,迅速从市人民医院、市中医院、市第二人民医院抽调胸外科、骨科专家,组成抢救治疗小组,以最快的速度开展伤员救治工作。

据了解,目前宜兴已成立由市政府主要领导任组长的伤员救治领导小组,下设伤员救治、家属接待、事故调查工作组。相关人员到岗到位,救治工作正有力有序有效展开。至目前,事故已造成3人死亡,20多名伤员中除两名重伤人员正在抢救外,其他伤员均无生命危险。

快报记者 金辰 陈超 薛晟 胡珊姣



李宗仁三位夫人的照片



李宗仁与侄子李伦在美国家中



1949年4月23日李宗仁抵达桂林

(本组图片由快报记者施向辉翻拍)

## 暑假期间,更应关心孩子的生活与成长

### 顽皮小孩点燃自家煤气包

爆炸即将发生,危急关头众邻居出手相助

水火无情,昨天下午三点左右,在南京市萨家湾25号住宅楼2楼,一住户家的七岁孩子玩火点燃了煤气包,火势迅速发展,幸亏对门邻居及时发现通知楼下住户,大家带着灭火器控制了火势,消防队员赶到后将火扑灭,“要不是邻居们,煤气包估计就爆炸了!”户主杨先生感激不已。

#### 母子在家,孩子点燃煤气包

失火的这一家户主姓杨。昨天,7岁的儿子趁着妈妈在屋里睡觉,一个人找到打火机玩,结果在厨房里不知怎么搞的,拧开了煤气包的阀门还用火给点燃了。顿时煤气包变成了一个火球,嗤嗤地吐着火苗,母亲被惊醒了,手足无措地站在屋子里。此时,对门的汪女士闻到有烧焦的味道,赶紧打开门一看,发现对门的厨房里一个黄色的大火球,她赶紧对着目瞪口呆的母子俩大喊:“不要命啦,快出来!”

#### 邻居戴防毒面罩控制住火势

汪女士看对门家母子出来



邻居头戴防毒面罩上阵救火

了,自己赶紧跑下楼,找到101门面房的赵师傅,“楼上失火了,快去帮忙!”

赵师傅是做电子器材维修的,当时和几个同事正赤膊在门口忙着,听说有事,赶紧跑上楼,一看火苗都窜出窗户了,赶紧折回去,从店里拿了几个灭火器就跑到楼上,对着厨房就喷起来。

赵师傅说,当时火势太猛了,他们没法冲进屋子里去,只能隔着厨房的窗户灭火,对准火头时,灭火器喷下去火就不见了,可是一会儿又冒出来了。同

事武先生也在现场灭火,他拿来了店里面备的一只防毒面罩,戴在头上,靠近了往里面喷。

就这样,很快八九只灭火器全部用光了,此时大家的身上早已满是汗水和粉末以及灰尘。据称当时还有一位腿部残疾的邻居张师傅也在现场帮着灭火,过了一会,110和119也先后赶到,终于把火给彻底扑灭了。

#### 失火户主很感谢邻居的帮忙

昨天记者赶到现场时,闯了祸的孩子正光着身子帮助父亲清扫家里的地面,小家伙瘦条条的。父亲说起此事,连称“庆幸”,家里面虽然失了火,但是扑救及时,只有厨房受了点损失。面对孩子,他也是笑着摇摇头,说孩子太皮了。

杨先生表示,很感谢邻居的帮忙,自己家才免遭更大的损失。由于救火,一楼过道里全是水,昨天下午,另一位女邻居回来看到这个状况,立即找来笤帚扫起来,一直扫了一个多小时,也让其他人都点头称赞。

(于先生线索费60元)  
快报记者 孙玉春 文/摄

### 玩火

### 出走

不想在南京上补习班

### 孩子怀揣5000元要回老家

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午10点多,男孩强强独自在南京中央门长途汽车站徘徊,经车站工作人员询问,得知他想回泗洪老家找妈妈。正当民警想将他带回派出所联系家人时,强强的爷爷匆匆赶到。

昨天早上,强强只身一人来到中央门长途汽车站,由于不知道在什么地方买票,他在站前广场焦急地走来走去。车站工作人员上前询问时,强强一下哭了起来,嘴里说着要找妈妈。经过询问,强强说早上从家里拿了5000

元现金,要买一张到泗洪的车票,回家找妈妈。他并不知道5000元是多少,怕买票钱不够,才拿了这么多。工作人员听说一个孩子身上带了这么多现金,于是打了110报警。看到民警后,强强显得十分害怕,只是说要回家找妈妈,正当民警准备将他带回派出所联系家人时,强强的爷爷匆匆赶来。

原来,强强今年10岁,暑假后升四年级,前几天刚从泗洪老家来南京,爷爷在南京联系到新的学校,准备开学后留强强在南

京读书。据介绍,泗洪县小学生目前使用的是人教版教材,而南京使用的是苏教版,两种版本的教材在内容和形式上都有差别,为了强强开学后能够跟上新学校的进度,爷爷帮他报了暑期补习班。刚上了几天课,强强觉得没有兴趣,在南京不自由也没有小伙伴,于是产生了回家的念头。爷爷表示,带强强来南京读书,是想给他更好的环境,一时不能适应也很正常,回家后会和他爸爸妈妈仔细协商,看怎么说服强强留下。

## 李宗仁昨诞辰120周年 南京总统府办李宗仁图片展

昨天,著名爱国人士李宗仁先生诞辰120周年。来自桂林李宗仁文物管理处的100多张老照片,在南京总统府展出。这些图片从不同角度展示了李宗仁戎马倥偬的一生。据介绍,这次图片展有很多资料图片都是第一次亮相,异常珍贵。

### 李宗仁曾是总统府的主人

展厅设置在西花园西花厅,不远处就是李宗仁曾经办公的地点。在李宗仁的一生中,南京是他的福地。在南京,李宗仁指挥了北伐战争的定局之战——龙潭大战,他成功竞选国民政府副总统,继而出任代总统,一度成为总统府的主人。

1966年,回国后的李宗仁在南京住了很长时间。“1966年5月,李宗仁回到南京,安排住在美龄宫,那段日子他晋谒中山陵、瞻仰雨花台、徘徊玄武湖,但是,以他当年在桂林拒绝回访李宗仁官邸的心境,南京总统府他一定没有回来。”李宗仁文物管理处副主任韦芳说,李宗仁非常有个性,当年回国后,他有没有回到曾经的官邸——南京总统府看看,现在看来还是一个谜,因为,就连史料上也没有记载。

### 徐悲鸿给李宗仁的信露面

这次展览,一共展出了100多张老照片,包括李宗仁三位夫人的照片也都一一亮相。这些老照片都是李宗仁的家人、部下和亲友们赠送的。其中,有一张照片是李宗仁回国前在美国家中拍摄的,这张照片由李宗仁侄儿李伦捐赠。照片中,李宗仁一脸慈祥,和李伦坐在沙发上,面前摆着一张茶几……韦芳说,李宗仁在美国生活了16年,“从这张照片来看,李宗仁美国的家是中式装修风格。”

展厅中还有一幅图片,其实是一封书信。韦芳说,这封信是抗战时期,徐悲鸿写给李宗仁的。韦芳说,徐悲鸿和李宗仁之间有着深厚的友谊。这封书信是李宗仁的部下捐赠的,堪称国家一级文物,这次亮相的是书信图片,原件在李宗仁故居收藏。快报记者 胡玉梅

## 与丈夫吵架后 女子要轻生被特巡警救下

快报讯(记者 季敏)前天晚上6点半左右,家住南京下关区的小何跟丈夫大吵一架之后,赌气跑了出去,越想越气的她走到三汊河桥的时候想到了轻生。所幸的是,下关区特巡警巡逻经过,发现小何情况不对后,及时上前把她救了下来。

当时,特巡警开车经过三汊河桥,看到小何站在护栏边,“那个女孩整个人看上去有点木,我们担心有可能会出事,就过去问问情况。”民警下车走近后,发现小何赤脚站在地上,鞋子很可能已经扔进河里,断定她是要轻生,赶忙上前进行劝说。

一开始,小何情绪激动,让民警不要多问,甚至一只脚踏过了护

栏,见此情景,民警冲上前把她拉了下来。随后经过耐心劝说,小何情绪渐渐稳定,告诉民警,自己刚刚和丈夫大吵了一架,觉得活着没有意思,不如一死了之。随后,民警联系上了小何的家人。

很快,小何的丈夫和婆婆赶到桥上,“我们也在到处找,吓死我们了。”看到妻子安然无恙,小何丈夫也松了口气。“小两口吵架,她出门的时候我就去拉她,没拉住,我们赶紧就到外面去找了。”小何的婆婆非常感谢民警,表示回去会好好劝劝他们夫妻俩,不要再闹矛盾了。晚上7点半左右,小何跟随丈夫和婆婆一起回家。

(文中人物为化名,朱先生线索费50元)